
Представници опозиције у „Утиску недеље“: Ниједан глас против режима не сме бити бачен. Поново неслагање око питања подршке студентској листи
понедељак, 22 јун 2026 08:10

Да су студенти тренутно најјача политичка опција, гости вечерашњег "Утиска
недеље" су били сагласни, али су имали различита виђења у вези са наступом
опозиционих странака на предстојећим изборима. Док је професор ФПН заступао
тезу о "референдумској атмосфери", представници левог и десног опозиционог
блока сматрали су да само више листа може да гарантује победу, јер све и када би
се они повукли пред студенским покретом, таква атмосфера не би била
успостављена због режимских сателита.

  

  

Гости ауторке и водитељке Оље Бећковић, вечерас су били: Дејан Павловић,
професор Факултета политичких наука Универзитета у Београду и члан Побуњеног
универзитета; Мариника Тепић, потпредседница Странке слободе и правде и
народна посланица; Милош Станковић, професор Правног факултета Универзитета
у Београду и члан Председништва Новог ДСС.
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Емисија "Утисак недеље" је отпочела уводом Бећковићеве која је казала да је на крају
ове недеље једини утисак да "власт не зна где удара, да не бира топ из кога ће пуцати и
да јој је једини циљ да никако не изгуби власт на предстојећим изборима", пише Нова.рс.

  

Уследило је питање да ли је афера "звучни топ" знак да "режим не зна где удара или да
тужилаштво не зна где удара".

  

"Мислим да на све ово треба гледати кроз неколико аспеката. У правном аспекту, ово је
све ирелевентано јер је цео овај случај у фази предистраге, све надаље, од истраге до
оптужнице је под великим знаком питања. Ово је све једна политичка игра, јер ми од
представника власти стално слушамо ко није одговоран за нешто, али никад не добијемо
одговоре шта се заправо у неком случају заиста догодило и ко је одговоран. Све ово је
димна завеса која служи да се прикрије нешто друго", казао је проф. др Станковић
подсећајући да је неколико Срба прошле недеље ухапшено у најјужнијим српским
енклавама на Косову и Метохији "само зато што су говорили о случају Рачак, у једном
документарном филму на РТС".

  

"Уместо да се РТС обратио грађанима тим поводом, он организује неке опскурне
документарне емисије. Да ли су истините информације које се појављују на друштвеним
мрежа, а да се Срби из централне Србије, конкретно из Земуна, позивају од стране
Вељдета Гашија, такозваног специјалног тужиоца Тужилаштва за ратне злочине у
Приштини, да се сами јаве у Приштину и одговарају за наводне ратне злочине", казао је 
професор Милош Станковић
.

  

"Вучић је Охридским споразум потписао да се неће противити да сеценионистичко
Косово приступи било којој међународној организацији. Да ли то значи да када буде
било део Интерпола, грађани ће бити хапшени кад негде оду на пут, а потом изручивани
тамошњим властима", упитао је он.
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  "Страшна злоупотреба и застрашивање"  На питање да ли грађани, који су након 15. марта прошле године одлазили због тегобакод лекара, сада треба да се брину да ли ће им полиција покуцати на врата, професорПавловић је казао да ни та могућност није искључена.  "Све ово је страшна злоупотреба и застрашивање. Страхујем да се овим припрема теренда се испита ко су истакнутији представници студентског покрета, пошто вође немају,као и да се они ставе у притвор. УН су тражиле објашњење шта се десило 15. марта, аова власт досад није ништа открила нити утврдила", казао је професор Павловић.  Тепићева је подсетила на различите изјаве представника власти које су уследиле након15. марта од тога да држава уопште не поседује овакво оружје, до тога да га поседује,али у гаражи, све док није осванула фотографија са монтираним уређајем на једномвозилу. Указала је и на то да је тужилац који је задужен за разоткривање симулације"звучног топа", онај исти "опскурни лик који је јавно позивао председника да помилујеМилицу Стојановић која је прегазила студенткињу на Новом Београду".  На питање да ли и изјаве министра правде, који је говорио и о елементима тероризма,могу да укажу да власт на овај начин жели да студентски покрет прогласитерористичком организацијом и на тај начин је политички неутралише, професорСтанковић је казао да не види правне основе на којима би такав потез могао да почива.  "Колико ми је познато студентски покрет нигде није формално регистрован, а и питањеје под којим условима је ту извршено кокнкретно кривично дело и где су докази за то",казао је он, осврнувши се и на коментар власти да је ФСБ утврдио да није било звучногтопа.  "Овај режим све време покушава себе да представи као национални, а ако се сетимо1914. Србија је ушла у рат јер није хтела да дозволи другој држави да спроводи билокакве истраге на њеној територији. Насупрот томе, ова власт сама позива стране службеда долазе овде и истражују, чак и кад јој нико то не тражи".  Коментаришући утисак да режим користи "звучни топ" да "покрије" друге догађаје, Мариника Тепићје подсетила на један од последњих говора председника Републике, где је отворенорекао да ће у току свог мандата решити питање универзитета, "како их не би оставио уоваквом стању".  
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  "То звучи као директна најава обрачуна са универзитетима. Оно што је такођезабрињавајућа информација која пролази испод радара јесте најава измене закона ооружју и муницији, а којом се предвиђа олакшице за издавање дозвола од стране МУП-адругим лицима за набавку аутоматског оружја и муниције. То је застрашујуће ако сеимају у виду разне параполицијске групе и сви остали батинаши", казала је Тепићева.  О изборима  На питање да ли је студентски покрет тренутно најјача антижремска опција, сви гости субили сагласни да у то нема сумње. На додатно питање може ли студентски покрет самда смени власт, проф Павловић је казао да једино тако власт и може бити смењена,указујући на бојазан да би у супротном, "све опозиционе опције постале ирелевантне",као што је био случај са изборима у Мађарској.  "Ово је тренутак у ком се одлучује између институција и оваквог режима. Све осталетеме, од Косова до Европе, водиће се кад се успостави држави", казао је Павловић.  Тепићева је додала да није сагласна са тим, те да су за смену власти смену властипотребни и једни и други, док је професор Станковић подсетио да је Нови ДСС одавнонајавио да ће учествовати на изборима.  "То је све вештачка дилема. Немамо комфор да се одрекнемо и једног гласа. Спектарпроевропских странака је кординисан, јер сматрамо да нико не може сам, као што нистуденти не могу сами, а што се видело на локалним изборима. Сматрам да нико нетреба да се повлачи, као што су студенти урадили много, урадили смо и ми и тогодинама уназад. Ми смо распорили утробу ове власти, не можемо да се повлачимо",казала је Тепићева подсећајући на све афере које је управо ССП открио минулих година.  "Ако се тврди да студенти у старту имају више него режим, чему бојазан због ових којиби и да изађу остали испод цензуса. Ти гласови увек иду у корист оном који је добионајвише", казала је Тепић, истичућу да проевропске странке имају двоцифрену подршку,што је професор Павловић оценио као прецењивање.  
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  "Људи ће избегавати да гласају за вас јер ће сматрати да је то бачен глас. Коцкање јеверовати да можете прећи цензус", казао је Павловић, на шта се надовезао професорСтанковић.  "Готово пола милиона људи је на прошлим изборима гласало за десне опције, то што сунеки изневерили своје ставове није проблем ДСС. Предлагали смо споразум пре избора,али нико од других наводних опција, за то није био расположен".  На питање како је сигуран да прелазе цензус, професор Станковић је рекао да топоказује контакт с грађанима.  "Нећемо инсистирати на једноумљу", казао је Станковић.  "Не прихватам гажење према плурализму, не можемо говорити о референдумскојатмосфери, кад ће Вучић имати своје саталитете. Што се тиче Мађарске тамо је то биломогуће јер је била истакнута једна политичка партија, са лидером који је две године биоу кампањи и са јасном подршком ЕПП", казала је Тепићева и додала:  "Не можете да заборавите да постоји велики број грађана који хоће да гласа искључивоза проевропску опозицију, а у који би у случају да се ми повучемо, извесно остали кодкуће. То је погрешно. Важно је да имамо на изборима људе који имају искуства и знајукако се води систем. Имате хиљаде и хиљаде органа у којима су распоређени људирежима."  (Нова.рс)  
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